EAAHNIKH AHMOKPATIA
NANEMIZTHMIO KPHTHZ

Eicaywyn otn 20yxpovn ®uoikn ll
©. N. Topapdg

Tunua Pucikig




NYZEIZ ZEIPAZ AZKHZEQN 1

AIAZTOAH TOY XPONOY - XYXTOAH TOY MHKOYZ

©. Topapdg

1. Na uttoAoyigBoUv o1 TTapaKkATwW TTapPAcTACEIG UE TNV akpiBela TTou avagépeTal: (a)
0.992 pe akpiBeia de0TEPOU dekadIKoU Wwniou. (B) 0.999999* pe akpiBeia éKTou SeKadIKOU
wnoiou. (y) v1 —0.0012 pe akpiBeia ¢Bdopou dekadikoU yngiou.

Auon: (a) 0.992 = (1 — 0.01)2~1 -2 x 0.01 =0.98
(B) 0.999999* = (1 — 0.000001)* ~ 1 — 4 x 0.000001 = 0.999996
(y) V1 —10.0012~1 - 0.5 x 0.0012 =1 -5 x 10~7 = 1 — 0.0000005 = 0.9999995

2. Aéoun pe No = 10%° pidvia kiveitar ye Taxotnta 0.999999¢. (a) MNéoa pidvia exTi-
paTE OTI Ba £XOUV aTToEivel oTn déoun YeTd aTro t = 10 2sec; (B) Ti amdoTaon Ba éxouv
olavuoel PEXPI EKEIVN TN OTIVUNA;

O xpovog {wrig Tou pioviou gival 7, ~ 2 x 10 %sec.

AUon: (@) v = 1//1 —v2/c2 ~ 103/V/2.

N = Noe—t/w _ 10206—\/§><10*2/103><2><10*6 ~ 10169
(B) I = 0.999999¢ x 10~ 2sec = 0.999999 x 3 x 10%m x 1072 = 2.999997 x 10%m.

3. Aoxeio 6ykou V4 (010 0UOTNUO NEEPIAG TOU) KOI AKAVOVIOTOU OXIMATOG KIVEITAl PE
Tayx0TNTA vV WG TTPOG Tov TTapatnentr Z. (a) Moidg cival o dykog V 1mou peTpacl o Z; (B) Av
ng €ival n TTUKvOTNTa CWHPATIdiWY ToU agpiou HECa 0To doxEio TO OUCTNHA NPEMIAg Tou,
Ti TTUKVOTNTA 1 JETPAEI O Z;

Auon: (a) XwpioTe Tov OyKO O€ aTTEIPOOTA MIKPG opBoywvia TTapaAAnAeTTiTTeda e
QTTEIPOOTA UIKPEG Bdoelg KABeTEG 0T dIEUBuvon Kivnong. O Oykog KaBevog atrd autd
MIKpaivel Katd Tov Trapdyovta /1 —v?/c2 Adyw TnNG "O0UcTOARG” TNG TTAEUPAS TNG TTa-
PAAANANG TTPOG TNV KateuBuvan Tng Kivnang. OTroTe Kal 0 OUVOAIKOG OYKOG yiveTal V. =
Vo1 —v%/c2.

B)n=N/V =N/Vov/1—-v?/c?) =no//1—v*/c? =~(v)ng

4. Tagidiwtng ot diacTnuotTAolo Tagidevel e TaxutnTa v=0.9999999999¢ mpog pao-
KPIVO yaAagia, TTou améxel atmd m ' L = 2 x 10° é1n ewtdg. (o) Moon améotaon avri-
AapBaverar o TagIdiTNG OTI £X€I va diavuoel PEXPI va @Tacel oTo yahaéia autov; (B) MNMoéoo
Xpovo uTtroAoyicel oTi Ba xpelaatei av diatnprioel otabepr) TV TaxluTnTd Tou; (y) MNoco
Xpovo Ba diapkéael To Tagidl Katd Tov yrivo TTapatnenTn;

Aton: (0) /1 —v2/c2 = /1T —(1—10"10)2 ~ /2 x 10710 = /2 x 107°. OmoTe, I/ =
Ly/T—=02/c? ~ 2 x 10%/2 x 1071y = 20v/2 Iy.

(B) O xpo6vog Trou &Epel ol Ba xpelaoTei sival T = L' jv ~ L' /c = 201/ 2years.

(y) O raparnpntig otn I'n BAETTEl TOV TAIBIWTN VO KIVEiTAl e TaXUTNTA Vv, OTTOTE yIa va
dlavuoel TV amoaTtaon L 8a xpeiaoTei xpovo T = L/v = 2 x 10%c years/0.9999999999 ¢ =

1



2x10%years/(1—10710) ~ 2x10%yearsx (1+10719) ~ 2x 108years+2x10~* x 365 x 24h ~
2 x 105years + 1.752h.

5. To P€Bupvo atréxel amd 1o HpdikAgio 75 km. davtaoTeite o1 n TaxUTNTa TOU QUWTOG
Arave 150 km/h. MNéon wpa Ba K&vaTe va PTACETE PE TO aQUTOKivNTO oag oTo P€Bupvo, av
Tagidevare ye otabepn TaxutnTa 75 km/h;

AUon: H amméoTtaon 1ou Ba gixate va SiavioeTte Ba ATave OX1 75 km oAAG D = T5km/1 — v?/c? =
75km+/3/2. Omote Ba xpeiafdoaoTav Xpdvo T = Lj/v = 75km~/3/(2 x T5km/h) =
V/3h/2 ~ 0.866h ~ 52min.



AYZEIZ SEIPAY AXKHZEQN 2
Awddorwv: ©. Topadc

Aidovrar: MdLo mowtoviov M, ~ 1GeV /c? , udla nhextooviov m, ~ 0.5MeV /2. T
x << 1 woybeL o mpooeyylotindg Tomog (1 — )2 ~ 1 — 2/2.
1TeV = 103GeV = 10%eV = 10'%eV. 1MeV ~ 1.6 x 10713J.

1. O emrayvvtig Large Hadron Collider (LHC) touv CERN emitaryveL oMUeQa mQwTtoviaL,
oe telui] evépyera E=4 TeV. Na vimohoyio0oUv (o) 1) ®ivnTint) evEQYELD TV TQWTOVIOV, (3)
1 opuf| Toug xaw (Y) M Tax0TNTA TOVg pe axgifeta 8ov denadinot Yyndiov.

Avon: (a) K = E —mpc? = 4000GeV — 1GeV = 3999GeV

B p=VEZ-—m2t/c=L£/T1—(m3Z/E)?=£/1-1/(4x10%)2 =~ £ = 4TeV /.

() loyber E = my, ¢y (v). And avthv moontatery = E/my,c? = 4 x 103, Ondte v?/c? =
1 —400072. Agav/c = /1 — 40002 ~ 1 — 0.312 x 1077 ~ 0.99999997.

2. Mpwtovio twv Koopndv Axtivov éxeLevépyela E=10 GeV. Zntotvtou (a) 1) xuvipord
tov evégyela K, (B) n tayxtttd tov pe axifewa toitov dexadumot ynodiov, (y) n ooun
tov. (8) Ti tayvTnTa Yo 10 TEWTOHVIO AV TO TEOPAETEL O TUTTOG TS RIVITLRNG EVEQYELOS TOU
NeiOtova;

Abon: () K = E — mc? = 9GeV.

B)y=1/y/1=22/cz = E/mc* = 10.0n6te v/c = V1 — 1072 ~ 1-0.5x 1072 ~ 0.995.

(M p=FEv/c2~0.995 x E/c~9.95GeV /c.

®) K = 9GeV = (1/2)mv% = (1/2)mc*(vn/c)? = (1/2) x 1GeV (vn/c)?. Anhady
vy/c=3v2> 111

3. Padievepydg mupnvag o€ ®ATOL0 €0YAOTNQLO eXTTEUTEL GOTOVIO pe evépyela E=10
MeV. Na voloyioeTe (o) TV 0Qur| Tov pwtoviov, (B) TNV cuyvotnTd Tou %ot () TV TarD-
TNTA TOV GMWTOVIOU ™G TTQOG TOQATNQNTT] KLVOUUEVO LE TOXVTNTA V (0C TTQOS TO EQYATTTQLO.

Abon: (o) p=E/c=10 MeV/c.

B)hv = E =10MeV.Onbéte v = 10 MeV /h = 10x 1.6 x 107137 /(6.63 x 10~ T sec) ~
2.41 x 102' H 2.

(y) v=c.

4. Métonon s udlag tov vergivov. Amd éunongn supernova og andotaon L amd T
I'n modyBnrav dotdvia xat vetpiva pe v o evégyela E. Ta vetpoiva édptacav otn I'n
vo0vo T petd ta pwtdvia. No vroroyiotel ) pdla m tov vetrgivov, ouvagthoel twv L, E,
T #ow TG TayTNTag Tov putds ¢. Edpaguoyi): L = 2 x 10%1yrs, E=1MeV, T=Imin.

Avon: And Tov Thmo g evégyelag E = mc?//1 — v2 /c2 maigvoupe yio Ty topbTnTa v
Tov vetpivov v/c = 8 = /1 — m2ct/E2. Onote, 0 500VOG IOV %(VEL TO VETQIVO va. SLovhoel
amoéotoon L eivaw t, = L/v = L/cf. O avtiotorog x00vos t., YLt TO GOTOVIO €ivoL t, =
L/c.H dpoed T = t, — t, = (L/c)(l/\/m - 1) . Avo og meog T péta Tov
vetgivou xou talovew m = (E/c?)\/1 —1/(1+ ¢T/L)2.




Edaguoyh: ¢T/L = 60sec x ¢/2 x 10° x m x 107 x ¢ ~ 1072 <« 1. Ondte mc? =
E/1 -0+ cT/L) 2 ~V2E\/(T/L ~1.4eV.

5. Mvonvndg avrdgaotioag xatavardver 0.01 mole gadievepyot virol X, ot -
O1VeS TOU omoiov dtoomdvtal ovudmva pe v avitdgaon X — Y + A, yia va Oeoud-
VEL TO veQO mov meQLéyeL, natag = 10%kg. Atdovton ol pélec myx = 230.422GeV /2,
my = 226.410GeV /c? nar ma = 4.010GeV /2, aviiotoya, »addhg emiong 1 edwxl Oeg-
potnta C' = 4.19kJ /kgr °C tov veot. Ymohoyiote (o) Tnv petaforr tng Begpoxrgaoiog
TOV vEQOU Tov avtdoothoa xat (f) mwoon mocdTTa meTEéAato extipdte dtL Oo xeeLalo-
LOLOTOV YLOL VO ETULTUYOUE TO (010 OTOTELETUAL.

Avon: () H evégyeia mov exhietol amd ) didomoon evog muenva X eivar Ame? =
(mx —my —ma)c® = 0.002GeV = 2MeV . EElodvm TV evEQYELR TOV TQOGHEQETAL OTO
veQd amd 1 didomaon AV Twv SbéoLumy TUENVMY, e QUTHY Tov YeeldleTol yio va
al\GEet M Oggpoxgacia Tov xatd Af nal malgvo E = 1072NsAme? = MCAQ. Ondre,
AO =10"2N Amc?/MC = 1072 x 6 x 10?3 x 2MeV /(107 gr x 4.18.J /gr/° C) = (6 x 2 x
1.6 x 10 °C")/4.18 = 45.9 °C.

PB) T va €xm to (Lo amotéleopa oty BEQUOXQAOIA TOV VEQOU RAVOVTAS Y101 TE-
toehaiov moémer vo xdpoupe palo metpehaiov M’ téon dote va woyer KM = E =
1072 x 6 x 102 x 2 x 1.6 x 10713 = 1.92 x 10°J, 6mov K eivar 1 evégyela avé povada
udLag, mov exhbetal xatd v #adon Tov mergehaiov. Omote, M = 1.92 x 10°J /K.

Boseite pdvol oag amd mivanes o Aoy T tov K, mov xoetdletol yio Tov maoamdve
VIOAOYLOUO.

6. Aoxnon 15 tov Serway, oehda 34.

TTaigvm ta A now B va minordovv tn I'n amd tov agvnund dEova tov x. Téte vy = 0.5¢
nowvg = 0.8¢. H taydtnta v’ ue v omoia fAémer o B va xuveltan o A giva
, V4 —UB 0.5¢ — 0.8¢c

= _ — 05 1
U T I uaup/2 T 1-04 ¢ 1

7. Aoxnon 31, touv Serway, oehida. 35.

(00) Av L = Lgcos 0y naw Ly eivor ta uixn twv mpofordv g 0dfdov otovg dEoveg x
AOL Y ROTA TOV TTOQATNONTT 0TO CVOTHA NEEUIAS TNS 04 S0V, 0 TAUEATNENTHS WG TPOS TOV
omoio M edPdog rnveltan petdet Ly = Ly/1 — v?/c? nou Ly, = L, avtiotoya. Emopévog,
TO WNAOG TTOV UETQUAEL AUTOG elvaL

L= \/L/;i + L7 = \/Lg,a —v2/c?) + L2 = /L3 — L2?/c? = Lo\/l —wv2cos20p/c? (2)

(0]

r L, tan 6
tanfh = —Y = Y = = ytan§ 3
T, Lyy/1 =02/ \/1—v%/c? T ©)




AYZEIZ ZETPAY AXKHZEQN 3

Awddorwv: ©. Touads

1. Zexvavtag amd Toug TUTOVS TS EVEQYELOS ROL TNG OQUNG OOUATOS MATOS m o %Lveltol
0TIV ®atehlBVVoN Tou GEOVA TV X pE Ta1TNTA v, Vo todelEeTe Tovg TOmovE Yo TNV evégyewa E’
AOL TV OQUN| Pl G TTQOG TAQATNENTA Ue OYeTrn) TaybTNTA V, emiong oty xatetOuvon x wg meog
tov aywo. Na deiEete otL oL moodtntes (E, cp,) petaoynuatiCoviol ratm amd HETooyNUATIoLOUg
Lorentz 6émwg axoldg ot (ct, x), Htot

o E-WV/deps o= (V/OE o
T v T A veE

Avon:
P mc? — e 1

1—v7?/c? V1= (v —=V)2/c2(1 - vV /c?)?

B mc2(1 — vV /c?) B mc? — (V /e)emo
V1=22/c2 — (V2/2)(1—0v2/c?) /1 —v2/c2\/1—-V2/c2
E— (V/c)ep,

B/ o
NG

7oV €xeL axQUPOS TV (OLal LoQdT He TNV 0xEOT LETAOYNUATIOUOT TOV Y edVoU
ot — ct—(V/e)x 3)

V1-=V2/c?

Opolmg #aL yuo T 0Y£0T HETAOYNUATLONOU TNG Py -

2. Hhentoovio pdCog m now nhentuxot ¢poetiov q adfivetar omd ) 0€on x=0 nar pe agyuxi
tay vt v=0 péoa o€ YOO UUXRO ETULTOYVVTTH HE OpoYevES nal otaded Nhextornd medio évraong E
pe qE/m = w =0t0.0g04.. (o) Na vtohoyloOel nat vo oxediaotel 1) emtdyvvor| Tov a(t). Zyohidote Ta
Paowd yapaxrtnolotind Tng raputdAng mov oxedidoarte. [1hg ovumegupégeTol yio ungoig x0dvoug
2oL TOG YLa peyahovug; (f) Na xonoLUoToLGETE TOV TUTO UETATYNUATIONOU TNG ETMTAYVVONS YLO. VO
VITOAOYIOETE TNV ETUTAYVVOT TOV GOQTIOV G TQOS TO oVOTNUA NEEiag Tov. (Y) Na vroloyioete Tnv
wVNTIK evEQYela Tou GpogTiov ot O€om x=L/2, T000 wg TEOG TO GVATNUA NEEUIAS TOV, OO0 KL MG
TOG TO GUOTNUO TOV €QYAOTNOLOV.

Avon: (o) H eElowon tov NelGtwva dp/dt=F=qE yoddpetar

df__v ) @
a\ iy ) "

T’ OOV ;

w
v(t) = ——mrs - (%)

V1+w?t?/c?
H emutdyvvon eivan
dv w

t =———- 6
alt) dt (1 +wt2/c?)3/2 ©



(B) H emrdyvvon mg meog To o0oTnua neepias tTov ¢pogtiov eivar !

—3/2
v(t)?
a'(t) = a(t) <1 - ) , 7
OIt0 TNV OToLC UE AVTLRATAOTOON TWV TOQATAV® a(t) ®al v(t) TTQOXRVITTEL
a'(t) = w = constant 8)

(y) H petafoln oty evégyela Tou nAentooviov amd tv aQyiri uéyol ™ 0éon x=L/2 iootTtaL pe
10 £0y0 W=FL/2=qEL/2, mov mpdodepe PéyoL TOTE 08 aUTO 1) EEMTEQLRT SUVALTY. APOU TO NAERTQO-
vio Eexivioe axivito, 1 agyxt) evéeyeld Tov fitav 1 evégyela noepiag me?. Emopévag, 1) vyt
Tov evépyela ot B€om x=L/2 elvou K=qEL/2.

Q¢ 1Og 1O GVOTNUO NEEWAS TOV TO NAeXTEOVIO £xel €€’ 0QLopoD Tay Tyt pundév. Emopévac
2OL 1] KVNTIXT TOV EVEQYELA Elval UnOEV.

3. Ao copdtio pe pateg my nat me aviiotouya, £XouV evEQyeLes vaL OQUES (E1, py) ®ou (Ea, ps).
(o) Na voloyioete ouvaQTioeL auTdV TNV eVEQYELX TOV ®EVTQOU Udlag K.y, TOU OUOTUATOC TOV
dvo palov. (B) No vrmohoyioete v toitnTta Tov cvotiuatog KM wg mpog to aoywxd. () Na
VEVIREVOETE TO TAQATIAV® EQMTNIATA Yiot N ohpoTaL.

Avon: () H ovvoluxd] evéQyela xat ogui ToU oUOTHUATOS TV OU0 CWUATWY GTO GVOTHUA TOV
eoyaotnoiov elvan E = Ej + Ey o P = p; +p,, v oto ovotnuo Kévrpov Malog 1 ovvohuni opun
elvar €€’ 0QLopo undév P, = 0 naw 1 ol evéoyela £0tw E.p, . Aedopévov ot ta 000 cuoThHuota
ouvdéovtar pe petaoynuotopd Lorentz, Loy el

E2, —P% = (E1+ Ey)? —(p, +py)° ¢ )

aTtd TNV oToial

Eem =/ (E1 + E2)2 — (py +py)2 2. (10)

(B) T vo stdipe amtd To apynd oto ovotnue KM moémer va xdvouue évo petaoynuationd Lorentz,
mov Ba xdivel T ovvolxi) ogun p; + P, — 0. Xwels PAAPN g yevirdtnTog Wrog® va ovoudom
x = 2’ v notevbuvon g olxig oouNs p; + Py = |p; + PolX, 07OV X TO povodLaio didvuopa
otV 2aTeVOVVON X. XQNOLHOTOL® TOV TUTO UETATYNUATIOUOUV TNG OQUNG OTOV 1) OYETIRT] TOXVTNTA
elval oty xatebOuvon x, p' = (p — VE/c?)//1 — V2/c2 nar yoddw yLo. TNV TEQINTWON MOV Ue
evoladpéel 0 = (py + po| — V(E1 + E2)/c?)/\/1 — V2 /2. Ondte telrd

Ip1 + P’
V=r—" 11
B+ B, (11)
1] pe N dLavuopoTint LoQd
(P +po)c?
V= ———2 12
Bt By (12)
(y) Hoopavag, yevird LoybeL
Ean=+(Ei1+Ex+ ..+ EN)®— (py + Py + ... +Py)22 13)

nolL 5
yvo Pitpyt..Fpy)e (14)
Ly +Ey+...+Ey

X oNoLomToLd ToV TOMO HETAOYNUATICHOD THE ETUTEVVONG HE OYETIXN ToyOTNTA T OTLYA t TNV OTrypiaia Top Ot To. v(t)
TOoV pogTiov.



4.Eva movio 70 pe pdto = 140MeV /c? now ool P=280 MeV/c diaomdton og 8o potovia m° —
¥ + 7, mov oynuatiCouv Ty idla yovia 6 pe v agyxn ratetfuvon tov moviov. Na vrohoyioete
(a) TV TovTNTO TOV TWOVioU, () TN cuyvoTnTa Tov REbE prwToviou xa (Y) TN Yovia 6.

Avon: (o) H evégyeta tov moviov eivow E = v/P2¢2 + M2t = 140v/5M eV . Ondte amd ) oyéon
E=Mc/\/1—22/c2 =140MeV /\/1 —v2/c? Bolonw 1 — v?/c? = 1/5. Anhadij v = 2¢//5.

(B) Moémer va voroyiow Tig evéQyetes Twv pmtoviwv. H didomaon yivetar o éva eminedo to
o7oto TallEvVW vo. elval To emimedo x-y, Ue Tov Aova x oty xnotetfuvon Thg oguig Tov moviov.
Ovoudlw Ey nou Es Tig eVEQYELES TWV GMOTOVIWV %AL P KOL P2 TO HETOA TV 0QUAYV Tovg. E ®ou P
elva 1) eVEQYELXL ROLL 1] OQL] TOU TLOVIOU. ALATHQNOT EVEQYELOS ROl OQUNG divouv:

Ei+FEy = FE
(p1+p2)cosf = P
pasingd = posiné (15)

ue (E.P) Tv evégyeia xaL To péTeo g oouig tov 0.

H toitn eEiowon diver p; = po. Omdte, apod ta cwpdtio 1 wow 2 elvar pwtdvia (€xouvv Thv idia
udta) Oa woyber B, = Fy. Aga, By = Ey = E/2 = 70v/5MeV nan fy = fo = 70v/5MeV /h =
2.36 x 1022 H 2.

(y) XNOWOToL@VTAS TIG TOQATAVM OYECELS TOQVM

cosg — Lo Pe VIR [, M
2, 2B,

3
— 1_&:%' (16)
V 5 % 1402 5

5. Avo mogatnontés Z1 now 22 pe oyetint) tox Tyt V=0.5 ¢ otV 2atetBuvon tov xotvot dEova
TV Z £YoVV QUOLIOEL TOL QOAOYLL TOVG VO OElXVOUV 1 = ty = () TN OTLYUT TOV CUWITITTOUV OL 0QY£G
TV AEOHVOV TOVE 21 = 29 = 0. OL Z1 %o 22 mogoanorovBov t) rivnon evog ohpatog. ZOudwva ue
ToV 21 T0 0hua xaTd TN YeoVvIXT| oTyul] t = lsec Boloxetar otn Oéon (21 = 103m, y; = 40m, z; =
2 x 108m). Ti xwQo Q0VIREG CUVTETOYUEVES YL TO YEYOVOS AUTO HETQGEL O 2;

AVoN: ZT0Vg TOTOVG TOV ].1815(10)(1] patiop®v Lorentz avtinoafiotdte Tig ovvietaypéves (21, y1, 21, t1)
mov didovra, %OLL vrohoyilete T (x2 = 21, Y2 = Y1, 22, t2).

Ondte, 25 = (21 — V1) /3/1 = VZ/c2 = (2 x 10° — 0.5 x 3 x 108 x 1)m/+/1 — 1/4 = 10°m//3.

Emiong, ta = y(V)(t1 — V 21/c?) = %<lsec —0.5x2 x ﬁm) = 3%/5 sec.

6. Tayvovia xar autidotnra. (o) Zyedidote 000 cuoTHuota aEOVMV, OV TAQLOTOVV TA GUOTH-
pata dU0 TOQATNENTOV X ®al 27 e OYETXT ToX0TNTA V R0l TWV 0TOLMV oL 0QYES TV AEOVWY
ovwtimrovy otav t=t’=0. (§) ZyedLdote TOV 2OVO GWTOS GOTELVNG OETUNG TTOV EXTETETOL ALTTO TO
onpeio (x=0, t=0). (y) Zxedidote TNV TEOYLE VAXOU onueiov mov dnuoveyeitat oto onpeio O=(00),
wveltan pe otabepm Toyvnta xan eEadpaviletol oto onpeio = (x4,ta). (0) Oeweiote COUATIO
OV WIToQEL VoL ®vNOEl ue TayvTyTa ueyalivteon avtijs Tov pwtds. AeiEte ot VITAEYOVV AdQUVELX-
20( TOQATNENTES, WG TTQOS TOVS OTOLOVS 1) EEAPAVLOT TOV CWUATIOV TRONYElTOL TNG YEVVNONS TOV
(ITapaplaon tns oyéons autiov - amoTeAé0UATOS)
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e TToU Oev TTEPIAAUPBAVEI OIKOVOUIKA CuvaAAayr wg TTpolméBeon yia TN XpAon N
TTPOcBaan oTo £pyo

e Trou dev TTpocoTiopiel OoTO dlavouéa Tou £pyou Kal adelndoxo EPUECO OIKOVOMIKO
O@eAog (T1.X. dla@nuicelg) atmd Tnv TTPoRoAr Tou £pyou o€ dIadIKTUOKO TOTTO

O OIKaIoUX0G UTTOPEi va TTapEXEl OTOV AdEIOdOX0 EEXWPIOTH AdEIO VO XPNOIKOTIOIEI TO £pyO
ylO EQTTOPIKA XPNoN, EPOoOV auTo Tou ¢nTnOEi.

Alatipnon ZnueiwpdTwy
OtroiadATroTe avatrapaywyn r S1a0Keur) Tou UAIKOU Ba TTpETTEI va GUUTTEPIAAKPBAVEL:
* 7O Znueiwpa Avagopdg
e 70 2nueiwpa AdeiodoTNoNG
e TN dNAwan Alatpnong ZnUEIWPATWyY
e 10 Znueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv (e@doov uttapxel)

Madi Je TOUG CUVOBEUBEVOUG UTTEPCUVOETOUG.



XpnuatodoTnon

*  To Tapov ekTTAIDEUTIKO UAIKO €XEl avaTITUXOEl OTa TTAQICIO TOU EKTTAIDEUTIKOU £Pyou
TOU 0I0GCKOVTA.

« To £épyo «Avoiktd Akadnuaikd MaBnuata oto [MMavemoTtiuio KpAtng»  €xel
XPNUaTodoTroel Ovo TN avadiaudpPwaon ToU EKTTAIOEUTIKOU UAIKOU.

+ To épyo uhotroigital aTo TTAaiaio Tou EmixeipnaoiakoU Mpoypdupatog «Exkmaideuan kai
Aia Biou MdaBnon» kai ouyxpnuartodoreital amd tnv Eupwtraikr) ‘Evwon (Eupwtraiko
Koivwviké Taueio) kai atréd €Bvikoug TTOpOoUG.

% EMIXEIPHLIAKO MPOTPAMMA
T EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH s EZ "A
’; : ENLEVOVON TNV UOWWVig TNE YVWON . 2007-2013
* g K EE=] <7 Jopdypopuo yio v avinuta|

YNOYPIFEIO MAIAEIAL KAl BPHIKEYMATQON  EYPQnAiko KOINONIKO TAMEIO
Evpwrraikn ‘Evwon EIAIKH YNHPEXIA AIAXEIPIZHZX

Evpwnaiké Kovwviké Tapeio

Me tn cuyxpnpatodotnon tng EAAGdag kat tng Evpwmnaiki¢ Evwong




